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licrnonb3oBaH WabnoH co3naHua TeCcToB B LabrioH co3gaHus tectoB B PowerPoint



i I%epHo: 6
OWwnbKn: 2
OTmeTKka: 3

Bpemsa: O MuH. 48 cek. “




PewwuTe 3apavy:

OT MOTKa npoBoAa AfTIMHOU 96
MeTpoB oTpe3anu 1/4 4yacTb. CKOMNbKO
MEeTpPOB NpoBoAa oTpe3anu?

24m

384m

14m

20M




PewuTe 3apauy:

B 15 KopoOkax 90 KapaHpaluewn.
CKonbKoO KapaHpalweun B 7 TaKux
KopoOkax?

42K. ]

35K. 1]

13K.

28K.




Ha ckonbKo Hago pasnennTtb 12,

YTOOBI MOSYy4YNIoch 37?

Ha 4

Ha 15

Ha 36




PewwuTte 3apauvy:

Y3HaunTe ofIMHY CTOPOHbI KBaApaTa,
ecriv ero nepumMeTp 52 cm

[ 13cm
[ 34cm
[ 13m




PelunTe 3agayy:

B 3ane ctosano 210 cTynbeB. 50 U3 HUX OTHECSIN B
CTONOBYIO, @ OCTarnbHble MOCTaBUNK B pAabl MO
20 cTynbeB. CKOMbKO psaoB CTYIIbEB

J .

. 140 psipoB




PewunTe 3apgavy:

B cagy nocagunun 5 paaooB ManuHbl, no 8
KYCTOB B KaXXOOM PsSAy, U CTONbKO Xe pPsaoB
KPbI)KOBHMKA MO 6 KYCTOB B KaxaoMm paay. CKoOSbKo
BCEro KyCTOB MaliMHbl N KPbIKOBHMKA nocagmnnun?

. 70 KyctoB

J

.~ 19kKyctoB

. 46 KkycToB |




PelunTe 3agayy:

LLIkonbHWKM caoenanu gnga AeTCKoro caga
MrpyLwkun. Tpetun knacc caenan 36 urpyLuek, BTOpou —
B 2 pa3a MeHbLLUE, a NepBbIN — HA 8 UrpyLLEK DOorbLLE,

yem BTOpOoU. CKOMBLKO UrpyLLEK caenan nepsbiv
KOoAacc?

\

26 nrpyuwek

64 urpyLuku
27 vrpywiek |




BbibepuTe 3anmck ypaBHEHUSA, KOTOPOE
COOTBETCTBYET AaHHOMY BbICKa3blBaHUIO. Ha kakoe
4YMCNo Haao pasaennTb 100, YTOObLI NONYYUTL 207

. 100:x=20
 x:100=20
X: 20=100 |




